

# 中国车手首次成为F1单场最佳

北京时间12月2日凌晨,2024F1大奖赛倒数第二站卡塔尔大奖赛正赛结束,红牛车队车手维斯塔潘惊险赢下比赛,让F1年终车队总冠军的悬念推迟到下一站比赛才能揭晓。中国车手周冠宇从第12位发车,最终获第八名并拿下4个积分,帮助索伯车队打破了本赛季0积分的尴尬。周冠宇也荣膺了本场最佳车手,为中国赛车书写新纪录。周冠宇说:“没人会记得你第一场比赛,但所有人都会记住你最后一战的表现,所以我期待进行一场值得回味的比赛。”在这场自救之战中,周冠宇实现了逆袭。



在上一站F1拉斯维加斯站,维斯塔潘提前锁定了车手总冠军,实现四连冠伟业。在接下来的卡塔尔和阿布扎比最后两站,迈凯轮、法拉利和红牛车队还将为车队总冠军进行最后的争夺。与此同时,本赛季的另一个悬念也受到关注,那就是索伯车队能否打破0积分的尴尬。

在拉斯维加斯站比赛中,周冠宇最终获得第13名,与积分仍无缘。周冠宇当时表示,索伯赛车升级表现不错,期待赛车可以在直道上再快一点。在周冠宇和索伯车队磨合的这个赛季,他已经多次表示,期待车队和赛车有更好的调教,但外界总是没能等来期待的结果。不过在卡塔尔站准备期间,媒体注意到车队维修间多次进行着更换轮胎的演练,显示出车队希望在赛季末拿到好成绩的决心。

卡塔尔站大奖赛对周冠宇来说堪称福地。2023年卡塔尔大奖赛他从第19位起步,最终拿到第九名并带回积分。今年的比赛,周冠宇在排位赛中位列12。正赛发车后,周冠宇没能解决赛车起步偏慢的问题,一度落后较多,后艰难追回到发车时的第12位。第24圈,拉塞尔率先进站,不过梅奔车队的维修团队发生失误,让拉塞尔耗时7秒才完成换胎,出站后他落到阿隆索身后。而周冠宇的索伯队友博塔斯随后进站,仅用时2.4秒完成换胎,证明了索伯维修队伍的进步。

第35圈,随着博塔斯的赛车轧上异物

碎片横飞,导致汉密尔顿和塞恩斯在同圈发生爆胎。事故迫使比赛暂停,所有车都回到维修站。这一事故成为周冠宇的机会,他在出站时来到第10的位置。队友博塔斯也在积分区附近。比赛还剩15圈时,诺里斯因为没有在黄旗时减速遭遇10秒罚时,在第46圈进站后落到队尾。此后诺里斯在第53圈超越博塔斯来到第10的位置。面对后者的强势挑战,周冠宇连续做出最佳圈速,最终实现第八名完赛,带回4个积分,为车队打破0积分的尴尬。

在走出赛车后,当索伯车队的工作人员告诉周冠宇,他成为了车迷票选的本场比赛最佳车手后,他甚至有些不敢相信。“真的吗?”周冠宇问道。能够在赛场上证明自己的实力,周冠宇赛后长舒了一口气。“算是一种释然吧。开心可能不是最贴切的词,释然才更准确。这是一个漫长的赛季,从赛季初开始,我们都没有一辆能够争夺积分的赛车。但自从拉斯维加斯站引入了这套新升级后,我就感觉更加自如了。整个车队的状态也很不错,今天我们就做到了。”周冠宇说。

这个成绩对周冠宇和索伯车队都实属不易。2021年,周冠宇被阿尔法罗密欧车队(后更名为索伯车队)签下,成为中国历史上第一位F1正式车手。2022年巴林大奖赛,他首秀即获得第10名,为车队赢得积分,成为F1历史上第66位首秀即得分的车手。在加拿大大奖赛上,他更是取得了



第8名,那是他职业生涯中的最佳排名。进入2024赛季,索伯车队和赛车都缺乏竞争力,车队始终无缘积分,周冠宇也确定无缘下一赛季的索伯车队正式车手的位置。在卡塔尔大奖赛的最后时刻,周冠宇面临着单赛季冲击积分区的巨大压力。面对车队的迫切心情,周冠宇在赛车电台中间罕见地严肃回应:“别和我说话!”但最终,周冠宇以本站第八名的成绩为车队打破了积分荒,也实现了自我救赎。

最佳车手的称号对周冠宇的辛勤工作的最好回报。与3年前相比,如今的周冠宇已经积累了F1大奖赛的驾驶经验,本站的第八名也证明他的实力。这个艰难的赛季,索伯车队的无所作为,对周冠宇的实力和商业价值都造成了损失。这次卡塔尔大奖赛的战绩,终于让周冠宇可以把真正的实力展现出来,也让F1车迷无比期待他的全新篇章。

本报综合消息



## 曼城联赛4连败!瓜帅也没招了

北京时间12月2日凌晨欧洲足坛的精彩对决不少,但最吸引眼球的无疑要数利物浦和曼城的这场直接对话。原本外界认为此役瓜帅可能会率队止住颓势,展现卫冕冠军的风采,谁成想他却极有可能成为一个分水岭,因为利物浦2:0取胜的结果让一切变得清晰了起来。时间进入到12月,这个赛季的曼城已经落后榜首11分,英超冠军已经离他们越来越远。

当时间回到10月31日,当时曼城在周中的联赛杯比赛中1:2输给了热刺,或许没人想到,在那之后的30多天时间里,“蓝月亮”会遭遇如此打击。整个11月,他们只在和费耶诺德的欧冠小组赛中拿到了1分,其余场次全部失利。而为了保持稳定,曼城也和瓜帅续约了,但从效果来看,并不明显,因为自那之后的3场比赛,曼城非但没有赢球而且踢得毫无生气,更是有过主场0:4大败给热刺的糟糕表现,现在的曼城的确有些不正常。

分析过往几场比赛不难看出,尽管曼城受到人员伤病的影响,但球队并非已经到了无人可用的地步,加之此前的伤员除了罗德里之外已经陆续重返球场,总拿“有伤”说事并不服众。相比技战术层面的问题,曼城上下心态的偏差或许才是大家总找不到状态的原因所在。毕竟过往相当长的一段时间里,“蓝月亮”没遇到过这种情景,就连见过世面的瓜迪奥拉,执教生涯中也未曾遇联赛连输4场的尴尬。如何让队员们重新树立信心,这才是当下的重中之重。

本轮过后,遭遇联赛4连败的曼城在积分榜上已经被利物浦拉开了11分的差距。对于志在卫冕的他们来说,13轮比赛后就如此大的分差,这肯定是之前不会想到的。相关机构也第一时间更新了夺冠概率,利物浦目前以85.1%升至第一,而曼城现在则只有4.4%!尽管瓜帅面对利物浦球迷唱出的让他明天就下课的歌时还能伸出6根手指回应(指自己拿过6次英超冠军),但谁都清楚如果再无变化,曼城别说卫冕了,恐怕连一个欧战席位都未必保得住。

赛后发布会上,瓜帅这样说道:“前15-20分钟,球员们势不可挡,开局非常强势,我向他表示祝贺,我们将重新开始,从零开始,这很难让人相信。我非常依赖这些球员,我知道他们在这个位置上的表现。我们将在赛季结束时看看会发生什么。”

本周英超将迎来一周双赛,曼城在周中将回到伊蒂哈德球场迎战本赛季发挥十分出色的诺丁汉森林队,如果这场比赛还无法拿下的话,曼城可就真的要掉出欧战区了。

本报综合消息

## 混合团体世界杯 国乒提前晋级第二阶段



12月2日,2024年成都国际乒联混合团体世界杯展开第二比赛日的较量。在第一阶段第二轮比赛中,王楚钦、林诗栋、王艺迪和蒯曼出战,以8:0横扫印度队,取得两连胜,提前跻身第二阶段比赛。

本届混合团体世界杯共有16支队伍参赛,中国队与印度队、澳大利亚队和美国队同分在A组。在首日比赛中,中国队凭借林诗栋/蒯曼、王曼昱和王楚钦的出色发挥,以8:0轻松战胜澳大利亚队,取得开门红。

第二比赛日中,中国队迎战印度队。第一盘混双比赛,林诗栋/蒯曼表现强势,迅速以6:1领先。然而印度组合的拧拉技术表现出色,连续追分,将比分差距缩小至8:10。林诗栋/蒯曼抓住机会,以11:8先拔头筹。第二局比赛,林诗栋/蒯曼在前三板的表现更为出色,并以11:2再下一局。第三局比赛,林诗栋/蒯曼凭借默契的配合,连续得分,以11:2轻松取胜,从而以3:0的总比分战胜了印度组合钱德拉/瓦提克,为国乒取得首盘胜利。

随后进行的女单比赛,由王艺迪对阵

戈尔帕德。这场比赛也没有太大波折,王艺迪凭借出色的发挥,以11:4、11:3和11:8直落三局,3:0战胜戈尔帕德,帮助中国队大比分6:0领先印度队。王艺迪赛后表示:“今天发挥比较正常,首次跟戈尔帕德交手,尽量减少自身失误。”

第三盘单打在王楚钦和斯内希特·苏拉瓦朱拉之间展开。首局比赛,苏拉瓦朱拉采取了积极的搏杀战术,但王楚钦很快适应了对方的球路。王楚钦率先以10:5拿到局点,并最终在11:5先拔头筹。第二局比赛,王楚钦一度以4:1领先,但随后苏拉瓦朱拉发起了反击,将比分反超。面对不利局面,王楚钦果断出手,最终以11:9艰难取胜,从而以2:0战胜苏拉瓦朱拉,为国乒锁定胜利。最终,国乒不失一局大比分8:0横扫印度队,收获小组赛两连胜。

本报综合消息

## 中国足协公布新赛季准入首批完成债务清偿职业俱乐部名单

新华社北京12月2日电 中国足协2日在官网公布2025赛季职业联赛准入第一批完成债务清偿俱乐部名单,三级职业联赛共有41家俱乐部完成债务清偿,武汉三镇、长春亚泰、沧州雄狮、梅州客家、广州等10余家俱乐部未进入公示名单。

中国足协介绍,本次准入工作主要审查各职业俱乐部足球行业内债务,包括拖欠相关人员的薪酬、俱乐部之间的欠款、俱乐部与青训机构间的欠款、拖欠的纪律罚

金等。只有通过债务清偿公示及其他准入材料审核的俱乐部,方可获得2025赛季职业联赛的准入资格。

根据公示信息,2024赛季中超联赛武汉三镇、长春亚泰、沧州雄狮、梅州客家,2024赛季中甲联赛广州、广西平果哈嘹、南京城市、延边龙鼎、黑龙江冰城、江西庐山以及2024赛季中乙联赛湖南湘涛、赣州瑞狮、泰安天贲等俱乐部暂未完成债务清偿,因此没有进入公示名单。

中国足协表示,将对公示名单中的41家俱乐部进行3个工作日(2024年12月3日至5日)的公示。公示期间,如相关债权人有异议,可向中国足协提交相关材料,中国足协将根据收到的材料及及时处理。

中国足协称,将严格审核各俱乐部提交的准入材料,并将视俱乐部债务清偿的具体情况,适时公布后续完成债务清偿的俱乐部名单。

**亚冠精英联赛东亚区第六轮**

12月3日

20:00 上海海港 VS 光州FC

12月4日

18:00 川崎前锋 VS 山东泰山

20:00 上海申花 VS 蔚山HD

**中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告**

第2024139期

中奖号码	基本号码	特别号码
	03 06 09 13 24 26 28	16
一等奖	0	0
二等奖	11	0
三等奖	191	0
四等奖	735	2
五等奖	6027	18
六等奖	11580	42
七等奖	64273	231

全国本期销售总额:5064890元  
青海本省投注额:13564元

**中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码**

第2024323期

开奖号码	08 18 24 30 32 33 34 35 37 38
	42 51 52 54 56 66 69 72 73 74

本期全国销售总额:111736144元  
本期本省销售总额:358502元

**中国福利彩票 3D 青海省开奖公告**

第2024323期

中奖号码	5 3 6
------	-------

青海销售总额:1494664元  
开奖日期:2024年12月2日

3D彩票当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。